Перелік питань

з навчальної дисципліни «Статистика»

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

освітнього рівня «бакалавр»

	№

п/п
	Зміст питання

	1. Теоретичні, методичні та організаційні основи статистики

	1
	Уявний розтин досліджуваного предмету на складові частини називається:

	2
	Уявне поєднання частин явища, пізнання його як єдиного цілого називається:

	3
	Рух думки від одиничного до загального, від знання меншого ступеня спільності до знання більшого ступеню спільності називається:

	4
	Рух думки від загального до одиничного, від знання більшого ступеня спільності до знання меншого ступеня спільності називається:

	5
	Метод наукового пізнання, який полягає у мисленому відході від несуттєвих властивостей, зв’язків, відносин, предметів та в одночасному виділенні, фіксуванні однієї або декількох сторін, достатніх для того, щоб зробити узагальнюючі висновки – це:

	6
	Вивчення різних об’єктів шляхом відображення їх змісту та структури в знаковій формі, за допомогою різних “штучних” мов (наприклад, мова математики) називається:

	7
	Заміна реального процесу конструкцією, яка відтворює основні, найістотніші риси процесу, абстрагуючись від другорядних, називається:

	8
	Будь-яке статистичне дослідження складається з наступних послідовних етапів: 

	9
	Множина об’єктивно існуючих у часі і просторі, одноякісних у певному зв’язку явищ, називається:

	10
	Ознаки соціально-економічного явища, що не піддаються числовому вираженню, називаються:

	11
	Дискретні ознаки – це:

	12
	Безперервні ознаки – це:

	13
	З організаційної точки зору розрізняють наступні форми статистичного спостереження:

	14
	Помилками репрезентативності називають:

	15
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить щомісячний звіт про собівартість продукції?

	16
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить фінансова звітність?

	17
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить бюджетні обстеження домогосподарств?

	18
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить перепис населення?

	19
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить реєстрація народжень?

	20
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить обстеження рівня цін на молочні продукти, що продаються на ринках великих міст?

	21
	До якого виду статистичного спостереження за ступенем охоплення одиниць належить перепис населення?

	22
	До якого виду статистичного спостереження за ступенем охоплення одиниць належить маркетингове дослідження насиченості ринку комп’ютерними програмами?

	23
	До якого виду статистичного спостереження за ступенем охоплення одиниць належить реєстрація актів громадського стану (народження, смерті, шлюбів та розлучень)?

	24
	Спосіб проведення статистичного спостереження, який застосовується для вивчення думки користувачів платних стоматологічних послуг у недержавних медичних установах:

	25
	Визначити, який спосіб проведення статистичного спостереження використовується при інвентаризації майна на підприємствах громадського харчування:

	26
	До періодичного статистичного спостереження належить:

	27
	До разового статистичного спостереження належить:

	28
	До поточного статистичного спостереження належить:

	29
	До несуцільного статистичного спостереження належить:

	30
	До суцільного статистичного спостереження належить:

	31
	Перепис населення проводиться за допомогою наступного виду опитування:

	32
	Спосіб проведення статистичного спостереження, який проводиться на підставі документів, називається: 

	33
	Контроль, який полягає у перевірці точності арифметичних підрахунків і розрахунків: перевірка підсумкових показників у документах, перевірка правильності підрахунків процентів, середніх величин, називається:

	34
	Спосіб проведення опитування, за якого бланки і вказівки до їх заповнення розсилаються організаціям, що обстежуються, або особам з проханням після їх заповнення повернути установі, яка проводить обстеження, називається:

	35
	Спосіб отримання статистичних даних, за якого факти або явища, що вивчаються, під час реєстрації підлягають безпосередньому огляду, зважуванню, виміру або підрахунку, називається:

	36
	Вид несуцільного спостереження, за якого обсяг одиниць, що підлягають обстеженню повинен бути не менше, ніж 51% від загального обсягу статистичної сукупності, називається:

	37
	Періодичне статистичне спостереження – це:

	38
	До якого виду статистичного спостереження за часом належить реєстрація шлюбів у спеціальних органах?

	39
	Помилками репрезентативності називають:

	40
	Спостереження основного масиву даних – це:

	41
	Поточне спостереження – це:

	42
	Статистика – це:

	43
	Предметом статистики є:

	44
	Визначити, яка з ознак відноситься до перервних:

	45
	Спосіб самореєстрації – це:

	46
	Кореспондентський спосіб – це:

	47
	Спосіб безпосереднього спостереження – це: 

	48
	Об’єкт спостереження- це:

	49
	Документальний облік – це:

	50
	Суцільне спостереження – це:

	2. Статистичне зведення як другий етап статистичного дослідження

	51
	Статистичне зведення - це:

	52
	Зведення, при якому обробка та підрахунок матеріалів відбувається за результатами попереднього зведення, називається:

	53
	У випадку, коли необхідно перегрупувати дані, раніше зведені у невиправдано малі групи, в більш великі типові, необхідно провести:

	54
	Групування, за допомогою якого у досліджуваній сукупності явищ відокремлюються одноякісні в істотному відношенні групи, називається:

	55
	До нерівних інтервалів відносяться:

	56
	До нерівних інтервалів відносяться:

	57
	До нерівних інтервалів відносяться:

	58
	До рівних інтервалів відносяться:

	59
	До рівних інтервалів відносяться:

	60
	До рівних інтервалів відносяться:

	61
	До кратних інтервалів відносяться:

	62
	До кратних інтервалів відносяться:

	63
	До кратних інтервалів відносяться:

	64
	Кількісною ознакою групування є:

	65
	Кількісною ознакою групування є:

	66
	Кількісною ознакою групування є:

	67
	Кількісною ознакою групування є:

	68
	Кількісною ознакою групування є:

	69
	Якісною ознакою групування є:

	70
	Якісною ознакою групування є:

	71
	Якісною ознакою групування є:

	72
	Дискретною ознакою групування є:

	73
	Дискретною ознакою групування є:

	74
	Дискретною ознакою групування є:

	75
	Яким видом групувань вирішується завдання вивчення причинно-наслідкових зв’язків між досліджуваними ознаками:

	76
	Зведення, при якому обробка зібраних даних здійснюється в одному центрі, називається:

	77
	Система показників, що характеризує об’єкт дослідження, називається:

	78
	Побудова статистичної таблиці складається з наступних етапів:

	79
	Якщо при заповненні таблиці у клітині відсутнє явище, то у відповідній клітині проставляється позначка:

	80
	Якщо при заповненні таблиці клітинка не підлягає заповненню проставляється позначка:

	81
	Якщо при заповненні таблиці немає відомостей про розмір (розповсюдженість) явища, у відповідній клітині проставляється позначка:

	82
	Картограма – це:

	83
	Вид наочного відображення і узагальнення даних про соціально-економічні явища за допомогою геометричних образів, рисунків або схематичних географічних карт і пояснювальних підписів до них називають:

	84
	Сполучення схематичної географічної карти з діаграмою (стовпчиковою, квадратною, фігурною тощо) називають:

	85
	Графічні зображення на площині кола називають:

	86
	Ламана лінія, що сполучає сукупність частот, поданих у вигляді точок на площині – це:

	87
	При заповненні таблиці проставляється позначка «–», якщо:

	88
	При заповненні таблиці проставляється позначка «Х», якщо:

	89
	При заповненні таблиці проставляється позначка «0,00», якщо:

	90
	При заповненні таблиці проставляється позначка « … », якщо:

	3. Узагальнюючі статистичні показники

	91
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина порівняння:

	92
	Відносний показник, який характеризує кількість зареєстрованих за рік шлюбів на 1000 чоловік населення, називається:

	93
	Якщо відносний показник виконання плану дорівнює 93 %, то:

	94
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина структури:

	95
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина структури:

	96
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина динаміки:

	97
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина виконання плану:

	98
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина координації:

	99
	Визначити в якому варіанті наведена відносна величина координації:

	100
	Визначити в якому варіанті наведена відносна величина інтенсивності:

	101
	Визначити в якому варіанті наведена відносна величина порівняння:

	102
	Визначити в якому варіанті наведена відносна величина порівняння:

	103
	Для визначення загального підсумку обсягів виробництва продукції, яка має декілька різновидів, використовуються:

	104
	Відносна величина, яка характеризує зміну явищ і процесів у часі, – це:

	105
	Показники, що характеризують співвідношення між явищами, називаються:

	106
	Співвідношення окремих частин цілого, одна з яких приймається за базу порівняння в межах однієї сукупності, і – це характеристика відносної величини:

	107
	Відносний показник динаміки є добутком відносних показників:

	108
	Якщо відносний показник виконання плану з виробництва продукціії дорівнює 120 %, то:

	109
	Якщо відносний показник планового завдання з виробництва продукції дорівнює 130 %, то: 

	110
	Якщо відносний показник виконання плану дорівнює 80 %, то:

	111
	Якщо відносний показник планового завдання з виробництва продукції дорівнює 70 %, то: 

	112
	Якщо відносний показник динаміки чисельності населення країни в поточному періоді дорівнює 90 %, то:

	113
	Якщо відносний показник динаміки обсягів виробництва в поточному періоді дорівнює 75 %, то:

	114
	Якщо відносний показник динаміки чисельності населення країни в поточному періоді дорівнює 115 %, то:

	115
	Якщо коефіцієнт координації при порівнянні обсягів реалізації газованої води з обсягами реалізації негазованої води становить 1,2, то це означає, що:

	116
	Якщо відношення працездатного населення регіону до непрацездатного становить 1,7, то це означає, що: 

	117
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина структури:

	118
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина координації:

	119
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина виконання плану:

	120
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина порівняння:

	121
	Визначити, в якому варіанті наведена відносна величина динаміки:

	122
	Питома вага відмінників серед студентів четвертого курсу становить 18 % - це відносний показник:

	123
	Щільність населення України є відносним показником:

	124
	Відносний показник, який розраховується як відношення фактично досягнутого рівня до запланованого, називається:

	125
	Відносний показник, який розраховується як відношення фактично досягнутого рівня до базового, називається:

	126
	Відносний показник, який розраховується як відношення запланованого рівня до базового, називається:

	127
	Відносний показник, який характеризує питому вагу жінок в загальній чисельності населення України, називається:

	128
	Відносний показник, який відображає на скільки відсотків підприємство планує збільшити або зменшити обсяг виробництва продукції порівняно з рівнем, досягнутим в базовому періоді, називається:

	129
	Питома вага виручки від реалізації готової продукції у загальній виручці підприємства – це відносний показник:

	130
	Співвідношення між працездатним та непрацездатним населенням регіону - це відносний показник: 

	131
	Показники рентабельності відносяться до відносних показників:

	132
	Кількість зареєстрованих за рік шлюбів на 1000 чоловік населення – це:

	133
	Співвідношення міського і сільського населенням – це відносний показник:

	134
	Співвідношення між кількістю працездатного населення у місті та селі – це відносний показник:

	135
	Порівняльний аналіз тривалості життя чоловіків та жінок здійснюється за допомогою відносного показника:

	4. Аналіз рядів розподілу

	136
	Варіація – це зміна:

	137
	Атрибутивним рядом розподілу підприємств є розподіл за:

	138
	Атрибутивним рядом розподілу працівників є розподіл за:

	139
	Атрибутивним рядом розподілу студентів є розподіл за:

	140
	В ряду розподілу міст за чисельністю жителів частотою є:

	141
	В ряді розподілу верстатів за строком їх служби частотою є:

	142
	В ряді розподілу робітників за денним виробітком тканини частотою є:

	143
	В ряду розподілу сімей за числом дітей частотою є:

	144
	В ряду розподілу сімей за числом дітей варіантою є:

	145
	В ряді розподілу верстатів за строком їх служби варіантою є:

	146
	В ряді розподілу робітників за денним виробітком тканини варіантою є:

	147
	В рядах відносних величин розраховується середня:

	148
	В рядах ознак, в основі яких лежить квадратна функція, розраховується середня:

	149
	В рядах абсолютних величин розраховується середня:

	150
	Мода в ряді розподілу – це:

	151
	Мода в інтервальному варіаційному ряді розподілу дорівнює 115. Яким буде модальний інтервал?

	152
	Медіана в інтервальному варіаційному ряді розподілу дорівнює 125. Яким буде медіанний інтервал?

	153
	Мода в інтервальному варіаційному ряді розподілу дорівнює 235. Яким буде модальний інтервал?

	154
	Медіана в інтервальному варіаційному ряді розподілу дорівнює 187. Яким буде медіанний інтервал?

	155
	Медіана в ряді розподілу – це:

	156
	Ознакою, яка ділить ранжирований ряд розподілу на дві рівні частини, називають:

	157
	Коефіцієнт осциляції розраховується на основі:

	158
	Лінійний коефіцієнт варіації розраховується на основі:

	159
	Модальний інтервал – це інтервал:

	160
	Інтервальним рядом називають:

	161
	Ознаку, яка найчастіше зустрічається у ряді розподілу, називають:

	162
	Середньою величиною показника сукупності називають:

	163
	Варіація в сукупності вважається низькою при такому значенні лінійного коефіцієнта варіації:

	164
	Варіація в сукупності вважається низькою при такому значенні лінійного коефіцієнта варіації:

	165
	Варіація в сукупності вважається високою при такому значенні лінійного коефіцієнта варіації:

	166
	Варіація в сукупності вважається високою при такому значенні лінійного коефіцієнта варіації:

	167
	Сукупність буде вважатися однорідною при такій величині коефіцієнта осциляції:

	168
	Сукупність буде вважатися однорідною при такій величині коефіцієнта осциляції:

	169
	Сукупність буде вважатися неоднорідною при такій величині коефіцієнта осциляції:

	170
	Сукупність буде вважатися неоднорідною при такій величині коефіцієнта осциляції:

	171
	Середня величина буде вважатися типовою для сукупності, якщо значення квадратичного коефіцієнта варіації становить:

	172
	Середня величина буде вважатися типовою для сукупності, якщо значення квадратичного коефіцієнта варіації становить:

	173
	Середня величина буде нетиповою для сукупності, якщо значення квадратичного коефіцієнта варіації становить:

	174
	Середня величина буде нетиповою для сукупності, якщо значення квадратичного коефіцієнта варіації становить:

	175
	Абсолютну міру варіації ознаки в статистичній сукупності характеризує:

	5. Вибірковий метод

	176
	Спосіб відбору одиниць до вибіркової сукупності, коли вся генеральна сукупність поділяється на серії (гнізда), проводиться випадковий відбір серій, після чого в середині відібраних серій проводиться суцільне спостереження:

	177
	Спосіб випадкового відбору, який передбачає відбір з генеральної сукупності певного числа одиниць за жеребкуванням:

	178
	Спосіб випадкового відбору, який передбачає попередній розподіл генеральної сукупності на групи за певною ознакою:

	179
	Вибірка, яка передбачає повернення вже відібраних одиниць після їх обстеження до генеральної сукупності, називається:

	180
	Вибірка, яка передбачає виключення з числа генеральної сукупності вже відібраних для вивчення одиниць, називається:

	181
	У скільки разів скорочується обсяг робіт порівняно до суцільного спостереження, якщо вибірці підлягає 5 % одиниць загальної кількості?

	182
	Відбір, за якого із генеральної сукупності вибирають кожну соту одиницю, називається:

	183
	Серійний відбір – це:

	184
	Випадковий відбір – це:

	185
	Типовий відбір – це:

	186
	Механічний відбір – це:

	187
	Який із наведених нижче показників необхідно обчислити, щоб визначити межі ознаки в генеральній сукупності?

	188
	Генеральна сукупність:

	189
	У вищому навчальному закладі проводять вибіркове спостереження стосовно пріоритетів життя у студентів. Зі списку студентів вибирають кожного п’ятого студента. Який спосіб відбору використовується у цьому спостереженні?

	190
	Як називається відбір, за якого обстеження проводиться кожної третьої багатодітної сім’ї регіону з метою вивчення їх життєвих умов?

	6. Ряди динаміки

	191
	Не розраховується базисним способом наступна характеристика динаміки:

	192
	Темп приросту характеризує:

	193
	Показники динаміки, які мають абсолютні вимірники – це:

	194
	Рівнем ряду називають:

	195
	Часом ряду є:

	196
	Інтервальним рядом динаміки є:

	197
	Абсолютний приріст – це показник ряду динаміки, що характеризує:

	198
	Залежно від реєстрації фактів ряди динаміки бувають:

	199
	Будь-який динамічний ряд складається з:

	200
	Показник, для розрахунку якого від кожного рівня ряду віднімаємо попередній або початковий, називається 

	201
	Якщо випуск продукції у 2016 році склав – 1256 тис. грн., а у 2017 році – 1758 тис. грн., то темп зростання у 2017 році дорівнює:

	202
	Якщо випуск продукції у 2016 році склав – 1256 тис. грн., а у 2017 році – 1758 тис. грн., то темп приросту у 2017 році дорівнює:

	203
	Якщо випуск продукції у 2016 році склав – 1256 тис. грн., а у 2017 році – 1758 тис. грн., то абсолютний приріст у 2017 році дорівнює:

	204
	Інвестиції в економіку регіону становили: в 2016 році – 150 млн. грн., а в 2017 році – 165 млн. грн. Визначити динаміку інвестицій:

	205
	Абсолютне значення 1 % приросту визначається:

	7. Індекси

	206
	Загальний індекс товарообороту характеризує зміну товарообороту за рахунок зміни:

	207
	Зміну товарообороту за рахунок зміни обсягу реалізації продукції характеризує:

	208
	Різниця між чисельником і знаменником формули загального індексу цін дозволяє визначити:

	209
	Існує взаємозв’язок між загальними індексами фізичного обсягу, цін та товарообороту:

	210
	Індекси, що характеризують зміну у динаміці величини окремого елемента складного явища, називаються:

	211
	Якщо загальний індекс фізичного обсягу складає 87 %, а загальний індекс товарообороту 104 %, то загальний індекс цін дорівнює:

	212
	Якщо загальний індекс товарообороту складає 125 %, а загальний індекс фізичного обсягу 95 %, то загальний індекс цін дорівнює: 

	213
	Якщо загальний індекс цін складає 110 %, а загальний індекс фізичного обсягу 95 %, то загальний індекс товарообороту дорівнює:

	214
	Індекс – це:

	215
	Загальний індекс цін характеризує зміну товарообороту за рахунок зміни:

	216
	Загальний індекс фізичного обсягу характеризує зміну товарообороту за рахунок зміни:

	217
	При розрахунку індексів використовуються наступні види статистичних середніх:

	218
	Якщо загальний індекс фізичного обсягу складає 87 %, то це означає, що:

	219
	Якщо загальний індекс фізичного обсягу складає 115 %, то це означає, що:

	220
	Якщо загальний індекс товарообороту складає 125 %, то це означає, що:

	221
	Якщо загальний індекс товарообороту складає 87 %, то це означає, що:

	222
	Якщо загальний індекс цін складає 110 %, то це означає, що:

	223
	Якщо загальний індекс цін складає 75 %, то це означає, що:

	224
	Як класифікуються індекси за способом побудови? 

	225
	Як називаються індекси, що характеризують співвідношення рівнів явищ у просторі?

	8. Розрахункові завдання

	226
	Розрахувати загальний індекс фізичного обсягу, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Зб. (+), зм. (–) кількості проданих товарів, %

2016 р.

2017 р.

Столи 

281

288

+15,2

Стільці 

310

295

-17,8



	227
	Розрахувати загальний індекс фізичного обсягу, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Зб. (+), зм. (–) кількості проданих продуктів, %

2016 р.

2017 р.

Ягоди

3875

4212

+8

Виноград 

4060

3648

-20



	228
	Розрахувати загальний індекс цін, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Зб. (+), зм. (–) кількості проданих товарів, %

2016 р.

2017 р.

Столи

281

288

+15,2

Стільці

310

295

-17,8



	229
	Розрахувати загальний індекс цін, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Зб. (+), зм. (–) кількості проданих продуктів, %

2016 р.

2017 р.

Ягоди

3875

4212

+8

Виноград 

4060

3648

-20



	230
	Розрахувати загальний індекс фізичного обсягу, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Збільш. (+), зменш. (–) цін, %

2016 р.

2017 р.

Столи 

281

288

+15,2

Стільці 

310

295

-17,8



	231
	Розрахувати загальний індекс фізичного обсягу, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Збільш. (+), зменш. (–) цін, %

2016 р.

2017 р.

Ягоди

3875

4212

+8

Виноград 

4060

3648

-20



	232
	Розрахувати загальний індекс цін, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Збільш. (+), зменш. (–) цін, %

2016 р.

2017 р.

Столи 

281

288

+15,2

Стільці 

310

295

-17,8



	233
	Розрахувати загальний індекс цін, якщо відомі наступні дані:

Вид товарів

Товарооборот, тис. грн.

Збільш. (+), зменш. (–) цін, %

2016 р.

2017 р.

Ягоди

3875

4212

+8

Виноград 

4060

3648

-20



	234
	Визначити ланцюгові характеристики динаміки у 2015 році: 1) абсолютний приріст і 2) темп приросту, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	235
	Визначити ланцюгові характеристики динаміки у 2016 році: 1) абсолютний приріст і 2) темп приросту, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	236
	Визначити ланцюгові характеристики динаміки у 2017 році: 1) абсолютний приріст і 2) темп приросту, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	237
	Визначити базисні характеристики динаміки у 2015 році: 1) абсолютний приріст і 2) темп приросту, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	238
	Визначити базисні характеристики динаміки у 2016 році: 1) абсолютний приріст і 2) темп приросту, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	239
	Визначити базисні характеристики динаміки у 2017 році: 1) абсолютний приріст і 2) темп приросту, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	240
	Визначити 1) базисний та 2) ланцюговий темп зростання у 2016 році, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	241
	Визначити 1) базисний та 2) ланцюговий темп зростання у 2017 році, якщо відомі наступні дані про собівартість продукції за роками:

2014 рік – 319 тис. грн.

2015 рік – 321 тис. грн.

2016 рік – 334 тис. грн.

2017 рік – 342 тис. грн.

	242
	Визначити відносну величину динаміки, якщо відносна величина виконання плану з виробництва продукції складає 103,7%; фактичний обсяг виробництва продукції у базовому періоді дорівнював 25,2 тис. грн., а запланований склав 28,5 тис. грн. 

	243
	Визначити відносну величину виконання плану, якщо відносна величина планового завдання з виробництва продукції складає 109,5%; фактичний обсяг виробництва продукції у попередньому місяці дорівнював 25,2 тис. грн., а у звітному – 28,5 тис. грн. 

	244
	Визначити відносну величину планового завдання, якщо відносна величина динаміки складає 103,7%; фактичний обсяг виробництва продукції у звітному періоді дорівнював 25,2 тис. грн., а запланований склав 28,5 тис. грн. 

	245
	Визначити відносну величину динаміки, якщо відносна величина планового завдання складає 103,7%; фактичний обсяг виробництва продукції у звітному періоді дорівнював 25,2 тис. грн., а запланований склав 28,5 тис. грн. 

	246
	Визначити відносну величину виконання плану, якщо відносна величина динаміки складає 103,7%; фактичний обсяг виробництва продукції у базовому періоді дорівнював 25,2 тис. грн., а запланований склав 28,5 тис. грн. 

	247
	Визначити відносну величину планового завдання, якщо відносна величина виконання плану з виробництва продукції складає 103,7%; фактичний обсяг виробництва продукції у попередньому місяці дорівнював 25,2 тис. грн., а у звітному – 28,5 тис. грн. 

	248
	Визначити модальний час обробки деталі, якщо відомі наступні дані:

Час обробки деталі, хв.
Число працівників, чол.

21 – 23
65
23 – 25
72
25 – 27

25


	249
	Визначити модальний розмір виробітку, якщо відомі наступні дані:

Групи працівників за денним виробітком, грн.
Кількість працівників, чол.

120-140

10

140-160

28

160-180

16



	250
	Визначити модальний розмір добового пробігу автомобілей, якщо відомі наступні дані:

Добовий пробіг автомобілів, км

Всього автомобілів, од.

130–150

47

150–170

72

170 і більше

43




